

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за рівнем фаховий молодший бакалавр спеціальністю 017 Фізична культура і спорт  
Відокремленого структурного підрозділу  
Кам'янець-Подільський фаховий коледж  
Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти  
«Кам'янець-Подільський державний інститут»

Освітньо-професійна програма "Фізична культура і спорт" є сучасною та актуальною у контексті зростаючої ролі здорового способу життя, фізичної активності, спортивної підготовки та реабілітаційних практик у суспільстві. Програма спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців у галузі фізичної культури, здатних здійснювати професійну діяльність у сфері освіти, спорту, рекреації, тренерської та організаційної роботи.

Навчальний план ОПП є логічно структурованим, охоплює базові та профільні дисципліни, забезпечує послідовне формування загальних і фахових компетентностей.

Програма відповідає потребам сучасного українського суспільства в умовах підвищеної уваги до здоров'я населення, зростання популярності спорту серед молоді, впровадження інклюзивного фізичного виховання, розвитку масового спорту, фітнесу та реабілітації.

Випускники цієї ОПП мають широкі можливості працевлаштування в освітніх закладах, спортивних організаціях, фітнес-центрах, дитячо-юнацьких спортивних школах, реабілітаційних установах тощо.

Пропоную ввести ВК «Волейбол сидячи з методикою викладання». Оскільки дана ВК є надзвичайно актуальною в умовах сучасного суспільства, яке активно впроваджує принципи інклюзії, адаптивного спорту та соціальної підтримки. Волейбол сидячи — це не лише параолімпійський вид спорту, а й ефективний інструмент фізичної та психологічної реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями, ветеранів, внутрішньо переміщених осіб, дітей з особливими освітніми потребами.

У післявоєнний період, коли значна кількість людей в Україні потребує адаптації та повернення до активного життя, наявність фахівців, які володіють методикою викладання адаптивних видів спорту, є критично важливою. Вивчення даної дисципліни дозволяє здобувачам освіти здобути практичні навички організації занять з урахуванням особливостей фізичного стану учасників, формує педагогічну, соціальну й реабілітаційну компетентність.

Фахівець Хмельницького регіонального  
центру фізичної культури і спорту  
осіб з інвалідністю «Інваспорт»



Степан ПАВЛОВСЬКИЙ